
 

 

 

Tarih   : 31.08.2020 

Sayı  : 2020-174 

Konu  : Bazı Eğitim Ve Öğretim Hizmetlerinde KDV Oranı %1’e İndirildi 

 

30.08.2020 tarih 31229 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 29.08.2020 tarih 2913 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile bazı eğitim ve öğretim hizmetlerinde KDV oranı  01.09.2020 

tarihinden itibaren 30.06.2021 tarihine kadar (bu tarihler dahil) uygulanmak üzere 

%8’den %1’e indirilmiştir. 

 

1- Üniversiteler ve Yüksekokullar Tarafından Verilen Eğitim ve Öğretim 

Hizmetlerinde: 

 

Devlet üniversiteleri, vakıf üniversiteleri ve özel üniversite ayrımı olmaksızın, 

buralarda ve buralara bağlı yüksekokullarda verilen her türlü eğitim ve öğretim 

hizmetlerinde KDV oranı indirilmiş bulunmaktadır. 

 

2- 5580 Sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanunu Kapsamında Verilen Eğitim ve 

Öğretim Hizmetlerinde: 

 

Söz konusu Kanun kapsamında verilen ve aşağıda belirtilen her türlü eğitim ve 

öğretim hizmetlerinde KDV oranı indirilmiştir.  

 

- Okul öncesi eğitim, ilköğretim, ortaöğretim, özel eğitim okulları ile çeşitli 

kursları, özel öğretim kursları, uzaktan öğretim, motorlu taşıt sürücüleri 

kursları, hizmet içi eğitim merkezlerince verilen eğitim ve özel eğitim, 

- Rehabilitasyon merkezleri tarafından verilen her türlü eğitim ve öğretim, 

sosyal etkinlik merkezleri, mesleki eğitim merkezleri tarafından verilen 

eğitim ve öğretimleri, 

- Çıraklık, kalfalık ve ustalık eğitimi ile mesleki ve teknik kurs programlarının 

uygulandığı eğitim ve öğretim hizmetlerini, 

- Kişilerin sosyal, sanatsal, sportif, kültürel ve mesleki alanlarda bilgi, beceri, 

dil, yetenek ve deneyimlerini geliştirmek, isteklerine göre serbest 

zamanlarını değerlendirmek amacıyla faaliyet gösteren her türlü eğitim ve 

öğretim hizmetleri. 
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3- 2828 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanunu Kapsamında Verilen Eğitim ve 

Öğretim Hizmetlerinde: 

 

- Engelli, kreş ve gündüz bakımevleri, bakım ve rehabilitasyon merkezleri, 

yetiştirme yurtları, huzurevleri, çocuk yuvaları, sosyal hizmet kuruluşları 

tarafından verilen her türlü eğitim ve öğretim hizmetlerinde KDV oranı 

indirilmiştir. 

 

4- 573 Sayılı Özel Eğitim Hakkında Kanun Hükmünde Kararname Kapsamında 

Verilen Eğitim ve Öğretim Hizmetlerinde: 

 

- Kanun Hükmünde Kararname kapsamında, özel eğitim gerektiren bireyler 

ile onlara doğrudan veya dolaylı olarak sunulacak eğitim hizmetlerini 

kapsamaktadır. 

 

 

Cumhurbaşkanı Kararı’na Ulaşmak İçin TIKLAYINIZ. 

 

 

Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(!) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer 

yükümlülüklerin özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir 

danışmandan veya yetkili kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak 

yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
 


